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 β.  ∆ ανοιχτός D2 πολωµένη ανάστροφα και ο Λ2 δεν διαρρέεται από ρεύµα. 
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. Συνεπώς ο πρώτος λαµπτήρας Λ1 

διαρρέεται από ρεύµα έντασης Ι=1Α 

 Ο δεύτερος λαµπτήρας Λ2 δεν διαρρέεται από ρεύµα (Ι=0) ενώ στην R το ρεύµα είναι I=1A  

 γ.  Με κλειστό τον διακόπτη ∆ έχουµε βραχυκύκλωµα. Άρα D1, D2 δεν διαρρέονται από ρεύµα. 
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Ζ = = = ⇔ = Ω  και λόγω συντονισµού η εµπέδηση του κυκλώµατος είναι ίση µε 

την ωµική αντίσταση ( L CΧ = Χ ) 2R Z= = Ω  

 β.  ∆ιακόπτης στη θέση 2 εποµένως έχουµε κύκλωµα R-L. 
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Ζ = = = ⇔ = Ω  και επειδή οι δύο αντιστάσεις είναι συνδεδεµένες σε σειρά   

2R R R Rολ = + =   Εποµένως ( )22 2 2 2 2 22 4 25 4.4L L LZ R X Z R X X Z Rολ= + ⇔ = + ⇔ = − = −  

3XΛ⇔ = Ω  

 

 

 

 

 


